
Návštěva studentů ze zdravotnické školy PflegeCampus v Regensburgu v rámci 

projektu Erasmus+ 

Ve dnech 3. – 14. března 2025 přivítala Střední a Vyšší odborná zdravotnická škola v Plzni 

studenty ze zdravotnické školy PflegeCampus v Regensburgu. Tato návštěva byla součástí 

projektu Erasmus+, který podporuje mezinárodní spolupráci a mobilitu studentů v oblasti 

zdravotnictví. 

Studenti z Německa, kteří absolvovali 14denní stáž na naší škole, se zaměřili na praktické 

dovednosti v oblasti ošetřovatelství a péče o pacienty. Během svého pobytu měli možnost 

seznámit se s českým zdravotnickým systémem a s metodami výuky v naší škole. Pro 

německé studenty to byla skvělá příležitost nejen prohloubit své odborné znalosti, ale také 

získat zkušenosti v multikulturním prostředí. 

Program stáže zahrnoval nejen odborné vstupy v rámci přípravy žáků a studentů SZŠ a VOŠZ 

v Plzni, ale i praktické ukázky v plzeňských zdravotnických zařízeních. Studenti se podívali do 

nemocnic a domovů pro seniory, kde měli možnost se seznámit s konkrétními situacemi, které 

je mohou potkat v budoucí praxi. Tato zkušenost jim umožnila lépe pochopit rozdíly mezi 

systémy zdravotní péče v České republice a Německu a obohatit jejich profesionální rozvoj. 

Během stáže probíhaly i kulturní výměny. Studenti měli možnost poznat českou kulturu, zvyky 

a tradice. Společné aktivity byly cenné příležitosti k navázání přátelských vztahů mezi žáky a 

studenty. 

Projekt Erasmus+ má pro žáky a studenty naší školy velký význam, protože umožňuje nejen 

rozvoj odborných dovedností, ale i osobní růst a otevřenost k novým kulturám. Děkujeme 

všem, kteří se podíleli na organizaci této stáže, a těšíme se na další podobné projekty, které 

obohatí naši školu o nové zkušenosti a kontakty. 

Střední a Vyšší odborná zdravotnická škola v Plzni se i nadále angažuje v projektech 

mezinárodní spolupráce a těší se na pokračování spolupráce s PflegeCampus. 
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